



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 02/2021

PROCESSO SEI Nº 23243.001009/2021-13

DOCUMENTO SEI Nº 1209768

A **DIREÇÃO GERAL DO CAMPUS CACOAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA (IFRO)**, por meio da Coordenação de Assistência ao Educando - CAED, juntamente com a Comissão de Elaboração de Editais, Análise e Concessão de Auxílios - CEAC, responsável no âmbito deste *Campus*, considerando a Resolução nº 23/REIT-CONSUP/IFRO de 26 de Março de 2018, torna público a **RETIFICAÇÃO Nº 02** do Edital nº 02, de 28 de janeiro de 2021, que versa sobre a seleção de alunos para a concessão de auxílio financeiro através do **Programa de Auxílio à Permanência – PROAP** destinado aos estudantes regularmente matriculados nos cursos - Técnicos Integrados em Agroecologia, Agropecuária, Informática, Cursos Técnicos Subsequentes e Graduações do *Campus* Cacoal em condições de vulnerabilidade socioeconômica.

ONDE SE LÊ:

4.9 A documentação será conferida por um membro da Comissão de Elaboração de Editais, Análise e Concessão de Auxílios Campus Cacoal.

Parágrafo 1º: Durante o período da análise de documentos, poderá ser enviado no e-mail cadastrado pelo aluno uma solicitação de retificação da documentação enviada pelo aluno e/ou seu responsável legal.

Parágrafo 2º: O período para retificação da documentação enviada pelo aluno e/ou seu responsável legal será de 27/03/2021 a 31/03/2021.

Parágrafo 3º: O aluno e/ou seu responsável legal que não enviar os documentos solicitados ou enviá-los parcialmente no período de 27/03/2021 a 31/03/2021 será automaticamente eliminado do certame.

LEIA-SE:

4.9 A documentação será conferida por um membro da Comissão de Elaboração de Editais, Análise e Concessão de Auxílios Campus Cacoal.

Parágrafo 1º: Durante o período da análise de documentos, poderá ser enviado no e-mail cadastrado pelo aluno uma solicitação de retificação da documentação enviada pelo aluno e/ou seu responsável legal.

Parágrafo 2º: O período para retificação da documentação enviada pelo aluno e/ou seu responsável legal será de **27/03/2021 a 02/04/2021**.

Parágrafo 3º: O aluno e/ou seu responsável legal que não enviar os documentos solicitados ou enviá-los parcialmente no período de **27/03/2021 a 02/04/2021** será automaticamente eliminado do certame.

ONDE SE LÊ:

9.3 O aluno selecionado deverá anexar no suap: <https://suap.ifro.edu.br/>, no período de 09 a 15 de abril de 2021, até as 23:59 do último dia, o Termo de Compromisso assinado (**ANEXO VI**) juntamente com os dados bancários e com a cópia do CPF.

LEIA-SE:

9.3 O aluno selecionado deverá anexar no suap: <https://suap.ifro.edu.br/>, no período de 17 a 19 de abril de 2021, até as 23:59 do último dia, o Termo de Compromisso assinado (ANEXO VI) **juntamente com a cópia do RG de quem assinou o termo, para que permita identificação e conferência de assinatura, e cópia dos dados bancários.**

ONDE SE LÊ:

11. DO CRONOGRAMA

DATA	EVENTO	LOCAL
28/01/2021	Publicação do Edital e Anexos	https://portal.ifro.edu.br/cacoal/editais/assistencia-estudantil
18/02 a 10/03/2021	Período de Inscrições	https://suap.ifro.edu.br/
11/03/2021	Divulgação dos Inscritos	https://portal.ifro.edu.br/cacoal/editais/assistencia-estudantil
12/03/2021	Período para Impetrar Recurso contra o Edital de homologação de inscrições.	https://suap.ifro.edu.br/
15/03 a 26/03/2021	Análise da Documentação	COMISSÃO CEAC
27/03/2021 a 31/03/2021	Período para Retificação da documentação enviadas pelo aluno e/ou seu responsável legal	https://suap.ifro.edu.br/
05/04/2021	Divulgação parcial dos resultados	https://portal.ifro.edu.br/cacoal/editais/assistencia-estudantil
06/04/2021	Prazo para a interposição de Recursos contra o resultado parcial, via e-mail.	https://suap.ifro.edu.br/
07/04/2021	Período para a Análise dos Recursos	COMISSÃO CEAC
08/04/2021	Resultado dos Recursos	https://portal.ifro.edu.br/cacoal/editais/assistencia-estudantil
09/04/2021	Resultado final do PROAP	https://portal.ifro.edu.br/cacoal/editais/assistencia-estudantil
09/04 a 15/04/2021	Período para assinatura e o envio do Termo de Compromisso e dos Dados Bancários do aluno por e-mail.	https://suap.ifro.edu.br/

LEIA-SE:

11. DO CRONOGRAMA

DATA	EVENTO	LOCAL
28/01/2021	Publicação do Edital e Anexos	https://portal.ifro.edu.br/cacoal/editais/assistencia-estudantil
18/02 a 10/03/2021	Período de Inscrições	https://suap.ifro.edu.br/
11/03/2021	Divulgação dos Inscritos	https://portal.ifro.edu.br/cacoal/editais/assistencia-estudantil
12/03/2021	Período para Impetrar Recurso contra o Edital de homologação de inscrições	https://suap.ifro.edu.br/
15/03 a 26/03/2021	Análise da Documentação	COMISSÃO CEAC
27/03/2021 a 02/04/2021	Período para Retificação da documentação enviadas pelo aluno e/ou seu responsável legal	https://suap.ifro.edu.br/
05/04 a 09/04/2021	Reanálise da documentação retificada	COMISSÃO CEAC
12/04/2021	Divulgação parcial dos resultados	https://portal.ifro.edu.br/cacoal/editais/assistencia-estudantil
13/04/2021	Prazo para a interposição de Recursos contra o resultado parcial	https://suap.ifro.edu.br/

14/04/2021	Período para a Análise dos Recursos	COMISSÃO CEAC
15/04/2021	Resultado dos Recursos	https://portal.ifro.edu.br/cacoal/editais/assistencia-estudantil
16/04/2021	Resultado final do PROAP	https://portal.ifro.edu.br/cacoal/editais/assistencia-estudantil
17/04 a 19/04/2021	Período para assinatura do Termo de Compromisso (ANEXO VI), Anexar a cópia do RG de quem assinou o termo, para que permita identificação e conferência de assinatura, e cópia dos dados bancários.	https://suap.ifro.edu.br/

março de 2021.

Cacoal 26 de



Documento assinado eletronicamente por **Davy's Sleman de Negreiros, Diretor(a) Geral**, em 25/03/2021, às 19:44, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1212106** e o código CRC **FA9FC882**.